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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

Ενώνουμε τη φωνή μας με όλες τις δυνάμεις του ταξικού εργατικού κινήματος 
για την ανάκληση των απολύσεων των συνδικαλιστριών Κατερίνας Τζίμα και Όλγας 

Κολιούση. 
Η τρομοκρατία που έχει εξαπολύσει η εταιρία WIND είναι μέρος της γενικότερης 

επίθεσης που δέχεται το ταξικό εργατικό κίνημα, οι συνδικαλιστές που δε σκύβουν το 

κεφάλι. Έχει τις ρίζες της στις πολιτικές που εφάρμοσε η προηγούμενη κυβέρνηση 
του ΠΑΣΟΚ, συντηρεί και οξύνει η σημερινή της Ν.Δ., πολιτικές που δίνουν το 

δικαίωμα στους εργοδότες να αυθαιρετούν. Να απολύουν εργαζόμενους, 
συνδικαλιστές, να πληρώνουν όποτε θέλουν, να χρησιμοποιούν ωράρια λάστιχο, να 

μην εφαρμόζουν Συλλογικές Συμβάσεις, να αφαιρούν την ασφάλιση, να αρνούνται να 
παίρνουν στοιχειώδη μέτρα για τη ζωή των εργαζομένων.    

Αυτές οι πολιτικές στοχοποίησαν και στοχοποιούν το ταξικό εργατικό κίνημα με 
τη τρομοκρατία της απόλυσης πρωτοπόρων συνδικαλιστών, την παρακολούθηση από 

τον χαφιεδομηχανισμό της ασφάλειας, τη προσπάθεια απαγόρευσης συγκεντρώσεων 
και πορειών, την ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης. 

Σε αυτές τις πολιτικές εδράζεται η επίθεση της WIND. Στις πολιτικές Ν.Δ.- 
ΠΑΣΟΚ- Ε.Ε. που διαλαλούν ότι νόμιμο είναι ότι συμφέρει το κεφάλαιο. Χθες η 

ανταγωνιστικότητα, η καπιταλιστική ανάπτυξη, σήμερα η κρίση, αύριο ξανά η 
ανταγωνιστικότητα, η ανάπτυξη και η εργατική τάξη μόνιμα στην φτώχεια, στην 

ανέχεια, στην εξαθλίωση. 

Αυτή τη ζωή ονειρεύονται για την εργατική τάξη όσοι θέλουν να την πείσουν ότι 
πρέπει να βάλει πλάτη για το ξεπέρασμα της κρίσης. Τη θέλουν υποταγμένη, μίζερη, 

περιχαρακωμένη για να μην διεκδικεί, για να αυγατίζουν τα κέρδη τους, για να 
διαιωνίζεται το σύστημα τους. 

Καλούμε τους οικοδόμους, τα σωματεία μέλη της Ομοσπονδίας μας να 
εκφράσουν με κάθε τρόπο την αλληλεγγύη στις συναδέλφισσες, στον αγώνα για την 

ανάκληση των απολύσεων τους.  
Ο αγώνας των απολυμένων της WIND είναι και δικός μας αγώνας. 
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